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Характеристики

  

 

Пластикові бирки для ключів 200 шт.

Бирки для ключів із металевими кільцями

- в пакованні 200 бирок + 200 кілець + 2 маркети

Колір синій

Розмір 35х70 мм
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Матеріал пластик

Паковання 200 шт.

 

Пластикові бирки для ключів, зі спеціальним кріпленням  являють собою потрібний і
зручний елемент, який є зручним інформаційним носієм ідентифікатором. Піддавши її
слідовості, можна легко знайти потрібний ключ серед безлічі інших. Протягується ярлик
через спеціальний отвір, який розташований на ручці ключа й так надійно закріплюється.

Особливо зручна наявність бирок  для ключів на великих підприємствах, в офісних
будівлях, гуртожитках, готелях тощо. Це покращує якість обслуговування персоналу,
прискорює роботу, робить її комфортнішою та якіснішою. Доказом цього є постійний
попит, цікавість і запитану такими паперовими ярликами.

Якщо паперова основа має захисне покриття, то використовувати її можна кілька разів,
оскільки маркер легко переться знежиренням або спиртовою серветкою. Водночас можна
зробити написи, які не стиратимуться, якщо немає планів у швидкості змінювати ярлик.

Треба зауважити, що сьогодні керівники різних фірм, а також установ відчувають
потребу в наявності бирок для ключів. Навіть не треба говорити про керівниках, у
кожного з нас є така потреба, якщо в сумочці зберігаються ключі від квартири, гаража,
робочого кабінету, домофона, додаткових приміщень тощо. Звичайно, багатьом знайома
ситуація, коли треба швидко відчинити двері, а в руки раз за разом потрапляє не той
ключ, позаяк між собою ключі схожі та складно їх розрізнити відразу.

Тому для організованого доступу до всіх приміщень, які замикаються на ключ доцільно
мати якісну пластикову бирку для ключів. Якщо говорити про готелі, банки,
автосервіси, медичні установи, офіси, виробництва, то зазвичай запасні ключі тут
зберігаються шафках настінних або ще називають їх «ключиці», які є на постах охорони.
Водночас поряд із текстовим позначенням використовуються також ярлики з колірною
ідентифікацією. Наприклад, якщо йдеться про багатоповерхову будівлю, то для кожного
поверху можна позначити ярлики певного кольору, так буде простіше знаходити
потрібний ключ швидко.

Купівля настінної шафки для ключів без спеціальних  бирок втрачає будь-який сенс. У
шафці кожен ключ має своє місце, так простіше ідентифікувати, знаходити потрібний,
але після того, як він знімається з комірки, що визначає належність ключа, може бути
лише ярлик.

Багато хто, напевно, стикався з ситуацією, коли в`їжджаючи в нову, тільки побудовану,
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квартиру або кабінет будівельники вручали ключ, до якого був прикріплений шматочок
лінолеуму, на якому ручкою написаний номер квартири або кімнати. Але все ж це
незручно та зовсім не презентабельно мати на ключах такий ярлик. А іноді, у магазині,
купуючи щось зі скляної вітрини, покупець може помітити, як продавець судомно
перебирає зв`язку ключів, водночас роблячи вигляд, що все гаразд.

І цього не сталося б, якби люди, які несуть за це відповідальність, приділили лише кілька
хвилин своєї уваги купівлі якісної й такої незамінної  бирки для ключів.
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